

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Сапаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№39 (418), четверг, 18 мая 2000 года

Лучшим из лучших

признан народный хор города Гурьевска (руководитель Н.А. Вялых) на областном конкурсе «Живи, Россия, здравствуй!», который прошел 13 мая в г. Кемерово.

14 лучших коллективов области демонстрировали на сцене филармонии Кузбасса свое мастерство. Почти все они исполняли по одной песне. И только два хора - гурьевский и прокопьевский (ДК шахтеров) - имели право представить на конкурс по два номера.

Гурьевцы выступили с большим вдохновением. Помогли не только многочисленные и упорные репетиции, но и умение в нужный момент собраться и выдать все, на что способны, что умеют, и даже большее. Песни «Уж как по мосту-мосточку» (постановка З. Дудник), «Шли три героя» произвели самое благоприятное впечатление, и гурьевский хор получил самую высокую награду - диплом лауреата.

Теперь ему открыта дорога на всероссийский конкурс народной песни, который пройдет в начале июня в Пензе. Успехов!

М. БОЙКО

Анонс

18 мая в 17 часов в городском Дворце культуры состоится отчетный концерт хореографического отделения детской школы искусств. В концерте принимает участие лауреат областного конкурса ансамбль танца «Гурьевские неваляшки». Вход свободный.

Цена жизни - кусок кабеля

Утром 14 мая работники горсети на перекладине столба линии электропередач по ул. Обнорского обнаружили труп 16-летнего подростка - Николая Конова, который учился в ПУ на каменщика.

Смерть наступила от удара электрическим током. Подросток хотел вырубить резервный кабель, но, видимо, случайно дотронулся рукой до питающего кабеля, находящегося под напряжением 10 тысяч вольт.

Пресс-служба администрации города

ПОХВАЛИТЕСЬ, ДИРЕКТОРА!

Наши девочки



не павят по канату!

Толчком к открытию в газете рубрики «Похвалитесь, директора!» стало письмо читательницы О. Владимировой. Первой на него откликнулась директор школы №10 В.И. Кречетова (№35 от 4 мая 2000 года). Сегодня разговор продолжает директор школы №5 Елена Игоревна Козлова. Читайте стр. 6-7.

«Почетная общественница городского Дворца культуры»

12 мая впервые это звание было присвоено ведущей клуба «Гурьевские посиделки» Нине Павловне Мартыновой. Ей вручили огромную открытку, почетную ленту и денежную премию, а также наделили правом бесплатно посещать все мероприятия Дворца культуры - конкурсы, концерты, представления и проч. - проводимые как местными, так и привезжими артистами.

Нина Павловна была бессменной ведущей «Посиделок» в течение 17 лет. Ровно столько времени и существует сам клуб, созданный по инициативе нынешнего директора Дворца культуры, а тогда - только приехавшей после окончания института сотрудницы, Дары Перфильевны Малаховой. Она отмечает, что Нина Павловна - человек творческий и надежный, безусловно, достойна этого высокого звания. Эстафетную палочку ведущего Н.П. Мартынова передала Розе Сергеевне Огневой, которая начнет работу после летних каникул. А это заседание «Гурьевских посиделок» было последним в нынешнем сезоне, итоговым, и, кроме того, оно посвящалось 55-летию Победы. Был поощрен и актив клуба. Зоя Петровна Бедарева, Галина Александровна Порошина, Нина Григорьевна Мирошниченко, Мария Григорьевна Елифанова и Ирина Трифоновна Булгакова получили благодарственные письма и денежные премии от городского Совета ветеранов.

На фотографии - первые воспитанницы Зои Григорьевны Дудник - педагога, которым вправе гордится школа №5.

М. БОЙКО

На пороге каникул

Не за горами лето. И именно сейчас началась активная подготовка к оздоровительному сезону детей и подростков. Правительством 20 марта было выпущено постановление №238 «Об обеспечении отдыха оздоровления и занятости детей в 2000 году». Фонду социального страхования разрешено использовать денежные средства на летнюю кампанию.

А 22 марта вышло Постановление Фонда Социального страхования «О финансировании детской оздоровительной кампании в 2000 году». В нем содержится разрешение исполнительным органам фонда на местах использовать средства для организации отдыха оздоровления детей школьного возраста, начиная от закончивших 1 класс и до 15 лет включительно.

25 апреля в Кузбасском региональном отделении состоялось совещание, где были обсуждены направления предстоящей работы.

Нынешним летом разрешается оздоровление детей в санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного и сезонного действия, в загородных оздоровительных лагерях. Засчет средств фонда будет оплачиваться стоимость набора продуктов питания для детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, лагерей труда и отдыха.

В апреле специалистами филиала было проведено совещание с руководителями и организаторами предприятий, на балансе которых находятся загородные оздоровительные лагеря и оздоровительные лагеря, организуемые при школах. Система оплаты частичной стоимости путевок в загородных оздоровительных лагерях остается прежней:

— в размере не менее 50 процентов стоимости путевки без хозяйственных расходов;

По итогам летней оздоровительной кампании детей и подростков г.г. Гурьевск и Салаир в 1999 году работало 2 загородных лагеря - им. Гагарина и «Солнечная долина», в них отдохнуло 824 ребенка, из них 90 - дети-сироты, дети, находящиеся под опекой, 14 - детей-инвалидов; 2 оздоровительных лагеря на базе профилакториев ГМЗ и СГОКа приняли 535 детей, 28 лагерей с дневным пребыванием на базе учреждений образования охватили 958 детей. Кроме того, совместно с управлением занятости и комитетом по делам молодежи было трудоустроено 192 подростка.

Летней оздоровительной кампанией было охвачено 2140 учащихся, это 39 процентов от общего числа обучающихся.

В целом на оздоровление и отдых детей в летний период использовано более 2 млн. рублей.

Финансирование проводилось Беловским Фондом социального страхования и предприятиями г. Гурьевска - ГМЗ и ГРУ.

разрешено использовать до 35 рублей.

Для детей работников предприятий и организаций-страхователей филиала, находящихся в тяжелом экономическом положении и нуждающихся в дополнительном финансовом финансировании, предусмотрена стопроцентная оплата путевок за счет средств социального страхования с учетом хозяйственных расходов. Но чтобы получить такое право, администрация предприятия обязана доказать бедственное положение, предоставив нам копию баланса своего предприятия и выписку из банков о наличии на счетах денежных средств.

13 мая в администрации города коллегия рассмотрела вопрос об организации летнего отдыха детей и подростков. Коллегия постановила, что несмотря на сложную экономическую ситуацию, учитывая опыт предыдущих лет, необходимо принять все меры по поддержке системы детского отдыха и оздоровления со стороны всех предприятий, организаций в 2000 году.

В летний период 2000 года планируется организовать оздоровительный отдых более, чем для 2 тысяч детей. Формы летнего отдыха и оздоровления детей будут сохранены. В лагере им. Гагарина и «Солнечной долине» планируется отдых 600 детей, 2 лагеря санаторного типа на базе профилакториев ГМЗ и СГОКа примут более 300 детей, кроме того будут работать лагеря с дневным пребыванием детей и лагеря труда и отдыха. На общественные работы планируется трудоустроить 200 подростков.

30 путевок в санаторий-профилакторий города Анапы. Страхователи, желающие отправить детей в эти зоны отдыха, могут обращаться с заявками в филиал.

Е. МИНГАТИНА,
директор Беловского филиала КРОФСС РФ



Из почты
редакции

Первичная организация общества слепых благодарит генерального директора ОАО «Гурметзавод» Э. Я. Классена за оказанную помощь 7 участникам Великой Отечественной войны, 14 труженикам тыла и финансющую поддержку мероприятий, проведенных к 9 мая в гурьевской и салаирской группах. За ходатайство в оказании помощи благодарим ответственного секретаря Гурьевского городского Совета народных депутатов Л. С. Майорову.

Л. ТЕСТЕНБЕКОВА,
председатель бюро,
П. КУЗЬМИН,
член бюро г. Гурьевска,
А. ШВЕЦОВ,
группа г. Салаира

Выражаем благодарность директору ОАО «Пигмент» А. И. Галинову, директору ЗАО «Интерник» А. С. Качину за помощь, оказанную нам.

Коллектив детского дома

Проблема решена

Для нас, пожилых людей, у которых силенки «уже не те», по веснеглавная проблема - огород. Вскапать его самим нет возможности - я ветеран войны и труда, инвалид первой группы, жена тоже старенькая, по дому тоже хлопочет. Нанять людей - так им платить надо, а пенсия небольшая.

Но в этом году эта проблема была замечательно решена с помощью учеников 9 "А" класса школы №15. Я знаю, что и другим пенсионерам ребята из этой школы вскопали огород, поэтому хочу поблагодарить за организацию этой работы директора школы А. И. Шевченко, учителя В. И. Пеньковского. И, конечно, огромное спасибо ребятам, лучшего подарка к празднику 9 мая не придумаешь! Желаю всем участникам и коллективу школы №15 успешного завершения учебного года и хорошего летнего отдыха!

Т. ТУТАЙКИН,
г. Гурьевск, ул. Весенняя

Продолжается
подписка на газету
«Знамёнка» на второе
полугодие 2000 года

Памяти погибших посвящается...

В этом юбилейном году по предложению заслуженного учителя РФ Анатолия Алексеевича Карпельцева был организован легкоатлетический пробег по маршруту г. Салаир - г. Гурьевск - Малая Салаирка - с. Новопестерево - с. Горскино - п. Урск посвященный 55-летию Победы советского народа.

Главная цель этого пробега - воспитание патриотизма на примере подвигов наших дедов и отцов. Мы стремились объединить в пробеге школьников г.г. Гурьевск и Салаир, района, организовать встречи с ветеранами войны, которые своими воспоминаниями о войне, рассказами о подвигах своих боевых друзей побудили бы в душах наших детей уже забытое чувство гордости за своих дедов, отцов, за свою Родину.

Оргкомитет по проведению легкоатлетического пробега возглавил А.А. Карпельцев. В комитет вошли Н.С. Гордюшкина - секретарь Гурьевского комитета КПРФ, Е.В. Баранова - председатель комитета по делам молодежи, Л.В. Пантихина - замрук ДЮКФП, В.Ф. Захаренко - директор ДЮКФП района, В.Я. Журавлев - отв. секретарь районного Совета.

В программе пробега было предусмотрено возложение цветов к памятникам погибшим воинам, встречи с участниками войны, вручение им подарков, концерт для участников пробега, обед и спортивная часть - соревнования по футболу, волейболу, переноска бревна, бросок гири и перетягивание каната.

И так, 9 мая в г. Салаире после митинга у памятника погибшим воинам - салаирцам был дан старт пробегу. И первыми начали пробег школьники 24, 25, 26 школ г. Салаира. Первая остановка - у 25-й школы. Нас встречает почетный караул у мемориальной доски. Ребята возлагают цветы. Наступает минута молчания.

Затем бег продолжается. Возле автобусной остановки «Кордон» произошла встреча с командой сосновской школы.

Возле автобусной остановки «Сосновый лес» ребята из Салаира и Сосновки встречала гостей и солью дружная команда ДЮКФП им. Б.В. Непомнящего. У 10-й школы спортсменов встретил почетный караул. К мемо-

риальной доске были возложены цветы. Затем участники пробега, к которым присоединились команды 10-й, 5-й, 16-й, 15-й и 11-й школ, свернули на площадь Юбилейная. Ребята приветствовали ветераны войны. Дальнейший путь лежал аллее Героев, что у 5-й школы. Здесь нас тоже встретил почетный караул и ветераны войны.

Дальше наш путь лежал через село Малая Салаирка, Новопестерево, и наконец - Горскино. Нас встретил почетный караул у памятника погибшим воинам с. Горскино. Ребята в карауле стояли с автоматами и было видно, что стоять в почетном карауле для них большая честь. В поселок Урск мы прибежали в 14 часов. Было опять и возложение цветов, и выступления фронтовиков и фото на память. По окончании торжественной встречи всех участников пробега, а все устали и проголодались, пригласили в школьную столовую. Очень хочется от всех участников пробега и оргкомитета поблагодарить коллектива столовой за вкусный обед и доброжелательный прием. После обеда всех пригласили в актовый зал школы, где перед участниками пробега выступили учащиеся горскихской и урской школы. Юные артисты заслуженно получили в свой адрес искренние аплодисменты. А затем наступила пора спортивных состязаний. Играли в футбол, волейбол, мерялись силами в переноске бревна, броске гири, перетягивании каната. Все участники соревнований заслужили призы. И неважно, что школьники из города оказались сильнее во всех видах, главный результат этих соревнований - дружба.

Хочется выразить глубокую благодарность директору ДЮКФП района В.Ф. Захаренко, который проделал большую подготовительную работу, учителям физкультуры района, В.Я. Журавлеву - ответственному секретарю районного Совета, Н.С. Гордюшкиной - секретарю Гурьевского отделения ГК КПРФ. Ну а вдохновитель этого пробега А.А. Карпельцев проделал такую большую работу, что заслуживает самой высокой похвалы.

В. БАРСУКОВ, директор ДЮКФП

Любители "погонять" - источник опасности на дороге

14 мая около 9 часов на улице Мичурина на Давлет Оразнепесов, учащийся школы №15, на мотоцикле ИЖ-Ю-5 не справился с управлением, выехал на левую обочину, совершил головокружительный прыжок через канал и опрокинулся, получив травму.

Одно из самых серьезных нарушений правил дорожного движения, из-за которых чаще всего возникают аварии на дорогах, - это превышение скорости. Что движет водителем, превышающим скорость?

Проанализировав причины, побуждающие нарушать правила движения любителями "погонять", мы пришли к выводу, что это делается и осознанно, и непроизвольно, например, в состоянии стресса. Садится такой человек за руль, и жмет педаль газа до предела. В этот момент его ничего не пугает и не беспокоит. Естественно, такой водитель - источник повышенной опасности на дороге как для себя, так и для других.

Поэтому в состоянии стресса не следует садиться за руль.

Ко второй группе относятся самые опытные водители со стажем 25-30 лет. Как правило, они самоуверенны. Психологи называют это «болезнью скорости». Человек скорость просто не ощущает. По вине таких водителей происходит 30 процентов дорожно-транспортных происшествий.

Особую категорию составляют молодые водители, которые еще не имеют достаточно опыта вождения.

Зачастую несчастья случаются из-за того, что родители позволяют своим детям приобретать мотоциклы, не научившись хорошо ими управлять, а порой даже и не имея водительского удостоверения, тем самым подвергая себя и других людей опасности.

Уважаемые родители, будьте благородны, постарайтесь уберечь от беды своего ребенка.

Ю. ВИДЯГИН, инспектор ГИБДД

Бюджет города: доходы и расходы

С 10 по 12 мая в бюджет г. Гурьевска поступило

1. Дотация из областного бюджета 554 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.)

| | |
|---------------------------------|-----|
| На заработную плату | 500 |
| из них: | |
| горно а. Гурьевска | 186 |
| горно а. Салаира | 268 |
| ДШИ а. Гурьевска | 26 |
| ДШИ а. Салаира | 20 |
| - для опекаемых детей для горно | 54 |

2. Доходы местного бюджета - 313,6 тыс. рублей, направлены (в тыс. руб.):

Территориальному
отделу образования 118,4

| | |
|--------------------|-------|
| из них: | |
| на зарплату | 80 |
| на питание | 13 |
| на методлитературу | 4 |
| на ГСМ | 3 |
| прочие | 7,9 |
| на хозрасходы | 10,5 |
| ГТМО | 30,14 |

| | |
|---------------------------|------|
| из них: | |
| на ГСМ | 10,8 |
| на медикаменты | 7,34 |
| на льготное молоко | 6 |
| на палату ветеранов войны | 3 |
| прочие | 3 |

Отделу культуры 26,6

| | |
|------------------------------|-----|
| из них: | |
| на зарплату ДШИ г. Гурьевска | 20 |
| на ГСМ | 2 |
| прочие | 4,6 |

Администрации города
и горсобесу 79

| | |
|---------------|-----|
| из них: | |
| на зарплату | 71 |
| на хозрасходы | 2,2 |
| прочие | 5,8 |

Спортомитету 11,5

| | |
|-------------|-----|
| из них: | |
| на зарплату | 8 |
| прочие | 3,5 |

Центр соцпомощи 1,2

| | |
|-------------------------|-----|
| из них: | |
| на материальную помощь | 1,2 |
| Гортопсбыту | 9 |
| ООО "Факел" на зарплату | 10 |

Горэлектросети 2

| | |
|----------------------------|-----|
| ГРОВД на зарплату | 12 |
| Военкомату на призыв | 3 |
| Редакции газеты "Знаменка" | 2 |
| Детская компенсация | 3,3 |

3. В бюджет г. Салаира поступило 44,7 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):

| | |
|---------------------------------|-----|
| на зарплату | |
| работникам образования | 1 |
| на зарплату аппарату управления | 1 |
| на хозрасходы | 0,5 |
| на питание школам | 10 |
| на ГСМ | 1,8 |
| на продукты | 7 |
| на запчасти | 4,1 |
| узлу связи | 2 |
| горэлектросети | 4 |
| профдезинфекция | 1 |
| ГТМО за медосмотр | 3,6 |
| прочие | 8,7 |

Постановление №20

Гурьевского городского Совета народных депутатов
от 5 мая 2000 года
"Об утверждении Правил строительства и приемки законченных строительством индивидуальных домов и гаражей

на территории муниципального образования г. Гурьевска"

Рассмотрев предложение Главы города об утверждении Правил строительства и приемки законченных строительством индивидуальных домов и гаражей на территории муниципального образования г. Гурьевска и руководствуясь ст. 18 п. 2 Устава города, Гурьевский городской Совет народных депутатов

ПОСТАНОВИЛ:

1. Утвердить:

1.1. Правила строительства и приемки в эксплуатацию законченных строительством индивидуальных жилых домов на территории муниципального образования города Гурьевска (приложение № 1).

1.2. Правила оформления индивидуальных гаражей, возведенных на территории муниципального образования города Гурьевска (приложение № 2).

1.3. Правила строительства и приемки в эксплуатацию законченных строительством индивидуальных гаражей на территории муниципального образования города Гурьевска (приложение № 3).

2. Данное Постановление опубликовать в газете «Знаменка».

Глава города Н. СКОПКАРЕВ

Приложение № 1

ПРАВИЛА

строительства и приемки в эксплуатацию законченных строительством индивидуальных жилых домов на территории муниципального образования города Гурьевска

1. Область применения
Настоящие правила распространяются на малоэтажные жилые дома с хозяйственными постройками, возведенные гражданами (далее застройщиками) на территории муниципального образования г. Гурьевски Салайр и прилегающих поселках, и устанавливают порядок их строительства и приемки в эксплуатацию после окончания нового строительства, реконструкции, возведения построек, пристроек, встроек, изменения планировки помещений, восстановления ветхого дома или разрушенного в результате пожара и других стихийных бедствий.

2. Строительство индивидуальных жилых домов
Граждане, желающие построить индивидуальный жилой дом, имеют право на получение или приобретение в установленном порядке земельного участка для этих целей в зонах, предусмотренных градостроительной документацией.

Органы местного самоуправления с учетом специфики города обязаны предоставить гражданам правоустанавливающие документы на земельные участки для жилищного строительства в срок не более 1 месяца с момента их обращения.

2.1. Основанием для строительства индивидуальных жилых домов является:

строительный паспорт на застройку земельного участка, выдаваемый органом архитектуры и градостроительства, с входящими в него следующими документами:

а) выписка из распоряжения администрации г. Гурьевска об отводе земельного участка для

строительства дома;
б) проект застройки земельного участка;
в) паспорт проекта жилого дома;
г) проекты хозяйственных построек;

д) акт выноса в натуре границ земельного участка и разбивки строений;

е) схема выноса в натуре границ земельного участка и разбивки строений (приложение к акту);

ж) договор аренды земельного участка или свидетельство о праве землепользования или собственности на землю;

з) договор о возведении индивидуального жилого дома на праве частной собственности на отведенном земельном участке (при наличии застройщика);

и) разрешение на строительство дома с хозяйственными постройками.

2.2. Застройщик обязан приступить к строительству жилого дома с хозяйственными постройками и завершить его в сроки, установленные действующим законодательством и органами местного самоуправления на возведение индивидуального жилого дома на праве частной собственности на отведенном земельном участке.

2.3. Застройщик обязан вести строительство жилого дома с хозяйственными постройками в строгом соответствии с утвержденным главным архитектором города проектом или типовым проектом.

При желании застройщик может внести изменения в проект на строительство жилого дома и застройку земельного участка в процессе строительства, кото-

рые в обязательном порядке предварительно согласовываются с главным архитектором города, при необходимости - с ЦГСЭН, госпожнадзором и вносятся в соответствующие документы в установленном законом порядке.

Возвведение на земельном участке дополнительных жилых и нежилых строений, не предусмотренных проектом, не допускается без решения администрации города. Внешние сети и коммуникации (электроснабжение, водоснабжение, благоустройство автодороги) выполняются генеральным застройщиком, который назначается распоряжением г. Гурьевска.

Подключение сетей к собственным домам от внешних сетей осуществляется индивидуальным застройщиком.

Выдача разрешений на производство указанных работ производится по согласованию с организациями архитектуры и градостроительства.

2.4. Ограждение приусадебных земельных участков производится по проектам, согласованным с отделом архитектуры и градостроительства.

2.5. На застройщика возлагается благоустройство земельного участка, постоянный уход и содержание в надлежащем порядке как участка, так и прилегающих к нему тротуара и проезда, в соответствии с санитарными нормами и СНиП.

2.6. В случае отступления застройщика от утвержденного проекта, либо возведение жилых и нежилых строений без получения на это необходимых разрешений или с существенным нарушением градостроительных или строительных норм и правил, эти строения являются самовольной застройкой.

В соответствии с действующим законодательством, застройщик, осуществляющий самовольную постройку, не приобретает на нее права собственности. Самовольная постройка подлежит сносу осуществлявшим ее лицом, либо за его счет в установленном законом порядке.

3. Приемка в эксплуатацию законченного строительством индивидуального жилого дома

3.1. Законченные строительством индивидуальные жилые дома с хозяйственными постройками принимаются постоянно действующими комиссиями, которые назначаются городской администрацией.

3.2. В состав приемочных комиссий включаются представители органов местного самоуправления органов архитектуры и градостроительства, БТИ, государственного санитарного надзора, государственного пожарного надзора, индивидуального застройщика, эксплуатирующих организаций по инженерным системам и коммуникациям, подряд-

чика, если строительство подрядным способом.

3.3. Застройщик обращается в приемочную комиссию с письменным заявлением о приемке в эксплуатацию жилого дома с хозяйственными застройками и представляет документацию, указанную в пункте 2.1 настоящих Правил, и технический паспорт на дом.

3.4. Технический паспорт на индивидуальный жилой дом должен быть в обязательном порядке заверен печатью с указанием срока его действия.

3.5. Плата за определенный вид услуг утверждается отделом цен администрации города по согласованию с городским Советом народных депутатов.

3.6. Приемочная комиссия на основании заявления застройщика и представленных им документов, перечисленных в пункте 2.2 проверяет на месте соответствие выстроенного жилого дома с хозяйственными постройками утвержденному проекту. Приемка законченного строительством жилого дома с хозяйственными постройками оформляется актом, составленным по форме 3-х экземплярах.

Акт о приемке дома подписывается председателем комиссии, главным архитектором и всеми членами комиссии при отсутствии у них возражений по принимаемому дому и должен быть утвержден назначенным комиссию органом в срок не более 1 месяца. Жилые дома, по которым акты не утверждены в установленный срок, считаются не принятыми, и по ним назначается повторная приемка.

3.7. Акт о приемке в эксплуатацию утверждается распоряжением администрации.

3.8. Застройщику выдается один экземпляр распоряжения и два экземпляра утвержденного акта приемки жилого дома. Один экземпляр акта приемки хранится в отделе архитектуры и градостроительства.

3.9. Согласно ст. 131 п. 1 ГК РФ право собственности и другие вещные права на недвижимые вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре учреждения юстиции.

3.10. Основанием для регистрации права собственности на индивидуальные дома, построенные и сданные в эксплуатацию, являются акт приемки в эксплуатацию независимо от срока давности, и документы на земельный участок, выданные местными органами самоуправления.

3.11. В отчетность о вводе в эксплуатацию индивидуальных жилых домов включаются только те жилые дома, которые построены, приняты и введены в эксплуатацию в соответствии с настоящими Правилами.

ПРАВИЛА

оформления индивидуальных гаражей, возведенных на территории муниципального образования города Гурьевска

1. Область применения

1.1. Настоящие правила распространяются на индивидуальные гаражи, возведенные гражданами (далее застройщиками) на территории муниципального образования города Гурьевска, и устанавливают порядок оформления.

2. Оформление гаража

Органы местного самоуправления рассматривают вопрос об оформлении гаража в течение 1 месяца согласно заявлению заявителя.

Основанием для оформления гаража является любой из ниже перечисленных документов, выданных до 1 января 2000 года.

2.1. Выписка из распоряжения администрации города Гурьевска, решение исполнкома городского Совета народных депутатов об отводе или предоставлении в аренду земельного участка.

2.2. Разрешение на строительство, выданное отделом архитектуры и градостроительства.

2.3. План размещения гаража с указанием гаражного массива, номера блока и строительного

Приложение №2

номера гаража.

2.4. Договор аренды на земельный участок

2.5. Технический паспорт БТИ или иные юридически действительные распорядительные акты, изданные органами государственной власти и органами местного самоуправления в пределах их компетенции и в порядке, установленном законодательством, действовавшим по моменту издания таких актов на момент их издания.

3. Если гараж продавался без оформления соответствующих документов в органах архитектуры и градостроительства города, то признание права собственности на гараж и земельный участок, на котором он расположен, осуществляется по решению суда.

4. Оформление гаража осуществляется распоряжением администрации города.

5. Право собственности наступает после регистрации в учреждении юстиции по регистрации прав собственности на недвижимое имущество.

да обязаны предоставить гражданам земельные участки для гаражного строительства в срок не более 1 месяца с момента их обращения согласно действующему законодательству.

2.2. Основанием для строительства индивидуальных гаражей является:

2.2.1. выписка из распоряжения администрации города Гурьевска об отводе или предоставлении в аренду земельного участка;

2.2.2. разрешение на строительство, выданное отделом архитектуры и градостроительства;

2.2.3. план размещения гаража с указанием гаражного массива, номера блока и строительного номера гаража;

2.2.4. договор аренды на земельный участок;

2.2.5. строительный паспорт гаража в обязательном порядке должен быть заверен печатью БТИ с указанием срока его действия.

2.3. Застройщик обязан вести строительство индивидуального гаража в строгом соответствии с утвержденным главным архитектором города проектом или типовым проектом.

При желании застройщик может внести изменения в проект на строительство индивидуального гаража, который в обязательном порядке согласовывается с главным архитектором города, после чего вносится в соответствующие документы.

2.4. Внешние сети и коммуникации (электроснабжение, водоснабжение, благоустройство автодорог) выполняются генеральным застройщиком, который назначается распоряжением г. Гурьевска.

Подключение сетей к собственным домам от внешних сетей осуществляется индивидуальным застройщиком.

Выдача разрешений на производство указанных работ производится по согласованию с органами архитектуры и градостроительства.

2.5. В случае отступления застройщиком от утвержденного проекта строение является самовольной постройкой (ст. 66 Градостроительного Кодекса).

2.5. В соответствии с действующим законодательством, застройщик, осуществляющий самовольное строительство, не приобретает на него право собственности. Самовольное введение гаража подлежит сносу осуществившим ее лицом, либо за его счет в установленном законом порядке.

2.6. Содержание и благоустройство прилегающей территории согласно санитарным нормам и СНиПам возлагается на

застройщика.

3. Приемка в эксплуатацию законченного строительством индивидуального гаража

3.1. Законченные строительством индивидуальные гаражи принимаются постоянно действующей комиссией, которая назначается городской администрацией.

3.2. В состав комиссий включаются представители органов местного самоуправления, органов архитектуры и градостроительства, БТИ, государственного санитарного надзора, государственного пожарного надзора, индивидуального застройщика.

3.3. Застройщик обращается в комиссию с письменным заявлением о приемке индивидуального гаража в эксплуатацию и представляет документацию, указанную в пункте 2.2. настоящих Правил, и технический паспорт на гараж, выданный бюро технической инвентаризации по заявлению застройщика.

3.4. Плата за определенный вид услуг утверждается отделом администрации города по согласованию с городским Советом народных депутатов.

3.5. Комиссия на основании заявления застройщика и представленных им документов проверяет на месте соответствие построенного гаража утвержденному или согласованному проекту.

Приемка законченного строительством индивидуального гаража оформляется актом, составленным по форме в 2-х экземплярах. Акт о приемке подписывается главным архитектором и всеми членами комиссии при отсутствии у них возражений по принимаемому гаражу и должен быть утвержден назначенчившим комиссию органом местного самоуправления в срок не более 1 месяца.

В акте по приемке в эксплуатацию индивидуального гаража при необходимости отражаются особые условия. Индивидуальные гаражи, по которым акты не утверждены в установленный срок, считаются не принятыми, и по ним назначается повторная приемка.

3.6. Акт о приемке в эксплуатацию гаража утверждается распоряжением администрации города.

3.7. Согласност 131 п. 1 ГК РФ право собственности и другие вещные права на недвижимые вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре учреждения юстиции в 10-дневный срок со дня подачи заявления.

После регистрации гаража застройщик приобретает право собственности.

ПОРЯДОК

подтверждения права пользования земельным участком и гаражом, возведенным до 1 января 2000 года

1. Настоящий порядок распространяется на индивидуальные гаражи, находящиеся на территории муниципального образования города Гурьевска, и устанавливает процедуру подтверждения действительности документов на право пользования земельным участком и гаражом, возведенным до 1 января 2000 года.

2. Отдел архитектуры и градостроительства г. Гурьевска рассматривает вопрос о подтверждении права пользования земельным участком и возведенным на нем гаражом в течение 1 месяца.

3. Для подтверждения действительности документов на право пользования земельным участком и возведенным на нем гаражом необходимо представить:

- выписку из распоряжения администрации города Гурьевска, решения исполнкома городского Совета народных депутатов об отводе, предоставлении в

аренду земельного участка и разрешение на строительство, выданное отделом архитектуры и градостроительства;

- план размещения гаража с указанием гаражного массива, номера блока и строительного номера гаража (при наличии у застройщика);

- договор аренды на земельный участок;

- обмеры МУЛ БТИ, при наличии ранее выданного БТИ документа производятся по ставке повторного обследования.

4. При осуществлении сделки купли-продажи без оформления документов в установленном законом порядке, признание права собственности осуществляется согласно Гражданскому Кодексу РФ.

5. Право собственности наступает после регистрации в учреждении юстиции по регистрации прав собственности на недвижимое имущество.

ПРАВИЛА

строительства и приемки в эксплуатацию законченных строительством индивидуальных гаражей на территории муниципального образования города Гурьевска

1. Область применения

Настоящие правила распространяются на индивидуальные гаражи, возведенные гражданами (далее, застройщиками) на территории муниципального образования г. Гурьевска с 1 января 2000 года и устанавливают порядок строительства и приемки в эксплуатацию.

2. Строительство индивиду-**альных гаражей**

2.1. Граждане, желающие построить индивидуальный гараж, имеют право на получение или приобретение в установленном порядке земельных участков для этих целей в зонах, предусмотренных градостроительной документацией.

Органы местного самоуправления с учетом специфики горо-

Приложение №3

В средней школе №16 в 2000-2001 году будут организованы подготовительные курсы, которые будут проводить преподаватели Кемеровского государственного университета для учащихся 9, 10, 11 классов. Организационное собрание состоится 20 мая в 11 часов в школе №16. Собрание проводит декан довузовской подготовки Тарасова В.Г.

С вопросами обращаться по тел. 2-24-15.

Наша школа в этом году отпраздновала 35-летний юбилей. Она - самая молодая, так случилось, что последние 35 лет в городе школ не строили. В январе 1965 года наша школа открыла двери, первый выпуск был в 67-м. С тех пор аттестат о среднем образовании получили 2100 выпускников, 76 из них - медалисты.

В этом году в нашей школе училось 772 ребенка - 33 класса. Работает 40 учителей. Среди них заслуженный учитель Л.А. Старченкова, учителя-методисты Т.И. Осокина, Г.С. Решетникова, Т.М. Красова, лауреат премии Сороса В.А. Пушкиренко. 10 учителей имеют звание «Отличник просвещения».

Школа сегодня существует, как школа-комплекс. Для многих она начинается уже с детского сада, затем - начальная школа, среднее звено, старшие классы и выходит на два Кемеровских университета - технический и гуманитарный. Но, обо всем по порядку.

Любое строение начинается с фундамента, от которого зависят прочность, долговечность здания, любая школа начинается с начальной школы, от которой зависит очень многое. Без хорошего фундамента будут бесмысленные резные наличники, красивые стены, без хорошей начальной школы трудно дать хорошее образование вообще.

На протяжении 7 лет мы сотрудничаем с детским садом №1. Большую роль в организации начальной школы при этом детском саде сыграла заведующая Любовь Анатольевна Лютова. Она создала для детей прекрасные условия. У каждого класса - своя классная и игровая комната, раздевалка, внизу - столы, в этом же крыле - предметные кабинеты. Учитель начинает работать с детьми уже в подготовительной группе. Затем на базе этой группы набирается первый класс.

Вначале мы думали, что в детском саду дети будут учиться все три года начальной школы. Но, когда первый выпуск «дошел до второго класса», задумались - как же они придут к нам в школу в 5-м классе? Учителя разные, у же той «мамы» - первой учительницы - нет. Кабинетная система - с уроками на уроке нужно переходить из одного класса в другой, а они у нас в школе редкие гости - только на ритмику приходят, иностранный язык, физкультуру, да еще на разные мероприятия. Решили - переводить детей в школу нужно в третий класс. Они перейдут в один класс со своей учительницей и быстро привыкнут к новым условиям.

Сделав так однажды, мы поняли, что приняли верное решение. Дети, которые первые два года занимаются в детском саду, очень быстро адаптируются к школе, гораздо быстрее тех, что

приходят в ее стены в первом классе. Во-первых, потому что у них уже сложилась психология школьника, во-вторых, потому что они уже постарше. Это большой плюс обучения на базе детского сада. Многие родители уже

Светлана Викторовна Кудряшова, Лариса Морисовна Руджиева, Наталья Леонидовна Полудницина, Ольга Валерьевна Меньшова, Ольга Ивановна Старцева - но тем не менее, их профессионализм довольно высок, их

Во-вторых, многие дети раскрываются позже, определив такого ребенка в более слабый класс, мы не дадим ему возможности проявить свои способности. В-третьих, в начальной школе формируется коллектив, «ратует» его очень сильно. Так что в среднем звене у нас гомогенные классы.

Главное в этот период обучения - предоставить детям возможность попробовать себя во всем, понять, что интересно, что получается лучше всего. Для этого в нашей школе существуют разнообразные факультативы и кружки.

К 9 классу ребенку желательно определиться с направлением дальнейшего обучения, потому что в нашей школе есть классы спрофилированные на ВУЗ. В одном классе создается два модуля - технический и гуманитарный. «Технарям» даем минимальный объем, положенный по программе, литературу, историю, иностранного языка, и максимально загружаем их физикой, математикой, либо химией и биологией, вводим техническое черчение, «Гуманитариям», наоборот, имеют возможность глубже изучить историю, литературу, право... С девятого класса ученикам нашей школы читают лекции преподаватели ВУЗов.

На каждой параллели есть один класс, спрофилированный на ВУЗ. Если ребенок не хочет менять коллектив, он учится в своем классе, присоединяясь к профильному только в лекционное время. Но, в общем, это нежелательно, так как преподаватели ВУЗов работают не только с детьми, но и педагогами-предметниками, которым советуют на что надо обратить внимание - вузовская программа не полностью согласована со школой.

7 лет на базе нашей школы существует учебно-консультационный пункт (УКП) от Кемеровского политехнического университета. Желающие могут стать слушателями УКП, фактически - подготовительных курсов для поступления в ВУЗ. Выпускники этих курсов сдаются вступительные экзамены в школе, приемная комиссия приезжает из университета. В Кемерово они едут только на зачисление. В общем-то, случаев «провала» не было, все желающие поступали в университет.

Предметнейшей гордости - научно-исследовательское общество «УНИО». Это «детище» нашего завуча Т.М. Красовой. В начале года ребята выбирают тему научно-исследовательской работы по одному из направлений (краеведческому, физико-математическому, естественно-научному, историко-художественному, филологическому, информатики, иностранному языку) и в течение года работают над своей темой. Направляет их руководитель - пре-

ПОХВАЛИТЕСЬ, ДИРЕКТОРА!

Наши девочки не лазят по канату!

поняли это. И в этом году у нас накопилось столько заявлений на обучение в детском саду, что впору набирать два класса, но пока такой возможности нет. Обратились к нам с просьбой и родители выпускников детского сада №3 - откройте начальные классы на базе нашего детского сада. Сейчас этот вопрос прорабатывается, возможно, будет решен положительно.

Сегодня только в нашей школе в нашем городе есть начальное обучение на базе детского сада. Кроме

того, только в нашей школе иностранный язык изучается с первого класса. Детсадовские дети начинают его изучать еще в подготовительной группе, иногда - в старшей, а те, кто детский сад №1 не посещал - со второго полугодия - 1-го класса, когда пройден букварь, изучен русский алфавит. И еще, в нашей школе с первого класса изучается информатика.

Тем семьям, которые живут далеко от нашей школы, я все время говорю: «Хорошенько подумайте, прежде, чем выбрать нашу школу. Потому что, если вы переведете ребенка в 3-м или в 5-м классе в другую, где иностранный язык начинают изучать с 5 класса, а информатику с 8-го или 9-го, ему будет скучно на уроках, и он может потерять к учебе интерес».

У нас очень сильные учителя начальной школы. Есть опытные, за плечами которых по 30 лет педагогического стажа. Это Галина Алексеевна Поданева, Екатерина Григорьевна Лузянин. Другие довольно молоды - Татьяна Геннадьевна Девятова,

знают в городе.

В своей работе учителя начальных классов используют элементы программы Санкт-Петербургской гимназии. Многие из них имеют сертификаты и могут преподавать по программе Занкова, но полностью следовать этой программе они не согласны, используют только некоторые элементы развивающего обучения.

Вся методическая работа в нашей школе ведется по кафедрам. Есть кафедра и начальных

Специалисты считают самым эффективным способом адаптации детей их обучение в комплексах "школа-детский сад". Что это дает конкретному ребенку и системе образования в целом?

В детсадовских начальных классах заметно лучше бытовые условия. Фактически классы работают в режиме школы полного дня со спальнями, музыкальными залами и другими удобствами.

В более привычном детсадовском режиме малыши легче приспособиваются к школе. Исследования, проводимые в традиционной школе, показывают, что к обычному учебному процессу дети привыкают очень долго. Ученые считают, что для некоторых малышей процесс адаптации растягивается на пять месяцев. Естественно, "одомашненный" стиль ведения уроков помогает сократить его до минимума.

"АиФ", №19, 2000 г.

классов. Учителя не только обсуждают успеваемость, сравнивают результаты контрольных срезов и проч. Они занимаются научно-исследовательской работой по внедрению модели полночьного усвоения, разработали факультативные курсы по математике, русскому языку для учеников 2-3 классов.

К среднему звену мы относим 5-8 классы. Как и другие школы, мы пробовали делить эти классы на сильные и средние, создавать классы компенсированного обучения. Сейчас стараемся этого не делать. Во-первых, не-произвольный отбор происходит на уровне первого класса, начальной школы. Хотим мы того или нет, в каждой параллели есть ведущий учитель, сильный класс.

(Окончание на стр.7)

ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА**ПОДВОДИМ ИТОГИ****Наши девочки не лазят по канату!****(Начало на стр. 6)**

подаватель нашей школы или В. Зов, с которыми мы сотрудничаем. А в конце года проходит итоговая конференция, на которой ребята защищают свои работы.

Бывает, этими работами удивлены даже учителя-предметники. Чувствуется, что дети не просто нашли хорошую книжку и старательно переписали ее содержание себе в реферат. Они собирают материал из многих источников, сами проводят сравнительный анализ. В этом году Артем Кадацкий, например, исследовал общественные организации России, выделяя предпосылки фашизма, которые существуют в нашей стране. Его работа называлась «Неофашизм». Сергей Староста досконально изучил «Экономико-географические характеристики АО «Гурьев завод». Денис Маракулин рассказал на конференции о вирусах и их свойствах, Маша Пыхтункина - о генетике популяций и сохранении биоразнообразия. Татьяна Беспалова - о генетической инженерии. Очень интересную, грамотную, убедительную работу сделала в этом году Ольга Колесник по проблемам СПИДа, мы решили, что она прочитает ее во всех старших классах.

Научно-исследовательская работа помогает в диагностике способностей и одаренности детей, способствует их раннему открытию, готовит их к дальнейшему обучению, ведь учеба в институте немыслима без навыков исследовательской деятельности.

К сожалению, наши дети сегодня видят мало красивого на экранах телевизоров. А для гармоничного развития личности надо видеть и чувствовать красоту, понимать ее, а еще лучше - создавать. Тот, кто умеет создавать красоту в любой форме, уже не станет ее рушить.

Шестой год в нашей школе работает Зоя Григорьевна Дудник. Она ведет ритмику. В начальных классах этот предмет у нас обязательен, на ритмику ходят мальчики и девочки. С 5-го класса мальчики занимаются физкультурой, а у девочек есть выбор - физкультура или ритмика. Почти все выбирают ритмику. Девочки не прыгают через козла и не лазят по канату, они учатся основам движения, танца, правильной осанки. Седьмой класс в конце учебного года самостоятельно готовит музыкально-танцевальную композицию. Кроме того, Зоя Григорьевна ведет кружок, в котором занимается 73 человека. Уже первое

выступление юных танцоров на областном конкурсе «Чудо в балетных туфельках» в 1995 году было удачным, дети привезли главный приз фестиваля - балетные туфельки (пунты) в виде сувенира. В этом году на базе школы прошел областной семинар директоров и завучей школ. Они были просто поражены обширной программой, подготовленной З.Г. Дудник: «Мы никогда не видели, чтобы общебразовательная школа была способна сделать такое!» - говорили они.

О Зое Григорьевне я могу говорить бесконечно. Она умеет влиять на детей, дисциплинирует их. Она очень строгая, но дети ее обожают. Когда бы она не назначила репетицию - в выходной день, накануне праздника - никто не будет ныть, придти обязательно. Зоя Григорьевна постоянно подчеркивает, что танец сочетает в себе все - это мысль (нужно думать, как двигаться), это память (упражнения бывают очень сложные), это вкус (нужно подобрать костюм), это многое другое. Она знакомит детей и с классикой, и с народными танцами. Причем, на репетициях рассказывает о стране, ее обычаях, об особенностях характера людей той национальности, чей танец отрабатывается. Все это очень благоприятно действует на развитие детей. Много сил и времени уделяют хореографии воспитанники Зои Григорьевны Т. Маланьина, Н. Поморцева, Н. Бардюкина, И. Филиппова, Е. Климова, Г. Антонова, Н. и П. Кульченовы, А. Овчинников, Д. Полудницын, Н. Шлакова, Н. Матвеева, Т. Прохоренко, на них равняются другие ребята.

В этом году мы приняли в школу специалиста по вокалу Татьяну Васильевну Тюрину. Уже есть неплохие результаты, думаю, что вместе эти два педагога могут сделать для школы, для детей, много интересного.

Еще мы гордимся своей КВН-овской командой. Ребята не разбегаются после выступлений. Они, действительно, один из всех и все за одного в любой жизненной ситуации.

...В нашей школе работает много учителей-ветеранов. Мы очень дорожим молодыми педагогами, и еще более - опытными. Они создают в школе особую атмосферу, хранят школьные традиции. И все мы - администрация школы, учителя, родители, дети - надеемся, что они еще долго будут с нами работать.

Записала М. БОЙКО

В открытый накануне Дня Победы городской фонд «День Победы» было собрано 127 тысяч рублей, из них по г. Гурьевску - 103 тысячи, по Салаире - 24 тысячи рублей. Первыми внесли деньги отделение областной больничной кассы «Кузбасс», гортопсбыт и структурные подразделения администрации города. Хорошо пополнился фонд в день марафона, проведенного в городском ДК, когда для двух наших городов было собрано 111 тысяч рублей.

Наиболее весомый вклад внесли Салаирский ГОК - 20 тысяч рублей, Сбербанк - 10 тысяч рублей, пищекомбинат, ЗАО «Инертник» по 6 тысяч, ПАТП - 5 тысяч рублей. Для тружеников тыла учителей и медицинских работников Гурметзавод перевели 13 тысяч рублей, столько же в «Фонд Победы» внесло Гурьевское рудоуправление.

Абсолютное большинство предприятий и организаций приняли участие в формировании «Фонда Победы», в том числе ООО «Факел», ПО ЖКХ Гурьевска и Салаирский участок ПО ЖКХ, почтamt, здравоохранение, ГАТП, ЗАО «Кузбассспечать», ООО «Металлург», хлебокомбинат, редакция газеты «Знаменка», ГРОВД, санэпидстанция, аптека №22, торговые организации: городской рынок, «Гарант», «Риско», «Кедрик», «Эдельвейс», «Весна», экологический и Пенсионный фонды, общество охотников и рыболовов, комитеты по земельным ресурсам, по управлению муниципальным имуществом, спорткомитет, служба занятости, горвоенкомат, казначейство, налоговая инспекция, центр социального обслуживания населения, Узел связи, педагогические коллективы города.

Самыми дорогими вкладами в «Фонд Победы» надо считать взнос учащихся начальных классов школы №15, когда принесли они на марафон 60 рублей монетками, 150 рублей от учащихся школы №5 за сданный ими металлолом и 94 рубля 70 копеек от двух классов школы №10 (классный руководитель 6 «А» и 9 «Д» классов Е.И. Кремса).

Кроме денежных взносов в честь Дня Победы, коллектив почтамта оформил подписку на второе полугодие 2000 года для городского Совета ветеранов на газеты «Кузбасс», «Кузнецкий край», «Беловский вестник», а также передал ветеранам 100 конвертов. Коллективы АО «Пигмент» и «Электрод» обязались дооформить площадь у аллеи Героев, силами ПО ЖКХ отремонтировано 3 квартиры ветеранам войны. ООО «Мечта» изготовлены скамейки на аллею

Героев, предприятие «Кедр» отремонтировало стелу Героев в г. Салаире.

Сегодня просто невозможно подсчитать, сколько еще израсходовано средств на материальную помощь, чествование участников войны и тружеников тыла самими предприятиями. Почти повсеместно прошли торжественные собрания, «Голубые огоньки», просто чаепития с теплыми словами благодарности в адрес тех, кто не щадил себя для Великой Победы.

Но, к сожалению, есть и другие примеры. Так, ни один работник суда, прокуратуры, администрации не принял участия в подготовке Дня Победы, не внесли одного рубля.

Ограничились чествованием только своих ветеранов руководители нефтебазы, горэлектросети, типографии.

В грузовом автопредприятии поступили наоборот. Взнос в городской фонд сделали, а своих тружеников тыла, труд которых очень справедливо оценил трибуны марафона директор ГАТП Г.И. Дудко, так предприятие и не собрало и не порадовало.

«Фонд Победы» городской оргкомитет распределил следующим образом:

- на материальную помощь ветеранам - труженикам тыла - 48 тысяч рублей,
- на лекарства и зубопротезирование - 28800 рублей,
- на проведение праздников - 15700 рублей,
- на чествование различных категорий ветеранов войны и тружеников тыла - 25200 рублей,
- на ремонт памятников - 3300 рублей,
- на приобретение открыток для посещения больных ветеранов сотрудниками центра соцпомощи - 3000 рублей,
- на установку телефонов в г. Салаире - 3 тысячи рублей.

Итого - 127 тысяч рублей.

Гурьевский городской совет ветеранов в течение двух месяцев вел регистрацию тружеников тыла расставшихся предприятий, чтобы через «Фонд Победы» порадовать их и приехавших в город ветеранов к 9 мая, выдать каждому хоть небольшую материальную помощь.

Труженики тыла из швейного цеха №2 фабрики «Малыш», комбината бытового обслуживания, а также прибывшие в город, но обязательно вставшие на учет в совете ветеранов, приглашаются в 101 кабинет городской администрации для получения денежного пособия в честь 9 Мая. При себе иметь паспорт.

**По поручению оргкомитета
Н. ГОРДЮШКИНА**

Поздравляем!

с юбилеем

Реонету Сейрановну Харламову!

Дорогая наша!

Пусть доброта твоя и мудрость

Нас посвещает каждый день.

Дай Бог тебе огромного здоровья

На очень долгие годы!

Любящий муж, сын

уважаемую Реонету Сейрановну
Харламову с юбилеем!

Желаем здоровья, успехов во всем,
Оставайтесь такой, как Вы есть -
Умной внимательной, земной, обаятель-
ной, милой и доброй. Храни Вас Господы!

Коллеги по работе

Галину Вениаминовну Галкину
с днем рождения!

Желаю, чтоб счастье тебе улыбалось,
Чтоб жизнь пролетала легко;
Чтоб самое лучшее в мире осталось,
Плохое ушло далеко-далеко!

В.А.

Лену Сырчину с 16-летием!

Пусть глаза твои счастьем светятся,
Люди добрые в жизни встречаются,
Пусть здоровье будет до старости,
Мы желаем тебе только радости!

Родители, брат

Лилию Петровну Куликову
с юбилеем!

Желаем то, о чём мечтаешь,
О чём ты думаешь всегда,
Чтоб боль и горе не встречались,
Чтоб смех твой слышался всегда!

Внук, дочь, зять, муж

Требуется мастер по строительству с опытом работы

Ул. Кирова, 35, тел. 2-20-92, 2-25-42

Продается:

штапик,
плинтус,
штакетник,
броксок,
рейка,
опанелка.



Ул. Кирова, 35

Уважаемые пенсионеры!

Желающие выписать землю для посадки картофеля (за конечной остановкой с. Малая Салаирка) могут обращаться в кассу взаимопомощи в Центр социальной защиты г. Гурьевска с 8 до 17 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов.

Стоимость 1 сотки - 11 рублей.



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Реклама объявлений

Продаю

дом с надворными постройками, овечек, пиломатериалом. Обращаться: с. Кочкуровка. Ул. К. Маркса, 56.

НЕДОРОГО дом на слом по ул. Дм. Попова, 13; корову. Обращаться: ул. Дм. Попова, 11 (район школы №15).

3-комн. квартиру в Салаире (72,1/50,7 кв.м) и гараж в р-не школы №25. Обращаться: г. Салаир, ул. Комсомольская, 5-11, тел. 6-65-69.

СРОЧНО! 1-комн. благоустроенную квартиру (1 этаж). Тел. 2-50-63.

трубы диаметром 50 мм (90 метров).
Пер. Степной, 26.

Куплю

капот а/м «Москвич» 2141. Тел. 77-3-07.

швейную машину «Zinger» в любом состоянии. Тел. 2-23-84.

Государственная служба

Вакансии на 17 мая
занятости

По Гурьевску и Салаире: водитель автомобиля (кат. Е), водитель автобуса, кровельщик, машинист бетоносмесителя, машинист компрессорной установки, машинист крана, машинист экскаватора, машинист бульдозера, тракторист, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, станочник, столяр, плотник, токарь, фрезеровщик, шлифовщик, электрогазосварщик, электромонтер, сторож, разнорабочий, мастер механического цеха, телемастер, мастер по ремонту бытовой техники, инженер-обогатитель, техник-обогатитель, главный энергетик, инструктор по конному спорту, теплотехник, главный обогатитель, электромеханик горный, инженер горный, электромонтер (с личным автомобилем), электромонтер телефонной связи, слесарь КИПа, технолог по обработке мяса, экономист, юрист, программист, преподаватель автодела, кузнец, штукатур, уборщик производственных помещений, пекарь, медсестра, слесарь-сантехник, музыкальный работник (баян), начальник пожарной службы по г. Гурьевску, фельдшер, дежурный регистратор, горничная, плотник-бетонщик.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69. По Гурьевскому району: дозярка, автокрановщик, тракторист, учитель немецкого языка, механизатор, преподаватель иностранного языка, информатики, страховые агенты, бухгалтер, агроном-химик, подсобные рабочие, машинист бульдозера, зоотехник-селекционер.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

Зам. редактора М. БОЙКО.
Отв. секретарь Е. БЕСЕДИНА.
Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102. Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2676 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Газета подписана в печать
17 мая 2000 года в 12 часов.

Вкладчиков АКБ «Кузбасспромбанк», имеющих вид вклада «страховой» и прошедших переоформление 17, 18, 19 апреля на получение денег в «Кузбасспромбанке», просим срочно явиться в банк.

В случае неявки выдача денежных средств проводиться не будет.

Администрация

ВНИМАНИЕ - ОБМЕН ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ!

ОГИБДД УВД г.Белово очередной раз напоминает гражданам г.г. Белово, Гурьевска, Салаира, а также Беловского и Гурьевского районов о том, что до окончания срока обмена водительских удостоверений, выданных до 1 июля 1990 года, осталось менее 2-х месяцев.

Во избежание больших очередей, в целях экономии вашего личного времени, необходимо своевременно сдать документы на обмен, не откладывая на последний день.

ГРАФИК РАБОТЫ :

| | |
|---------|---------------|
| ВТОРНИК | 16.00 - 18.00 |
| СРЕДА | 09.00 - 18.00 |
| ЧЕТВЕРГ | 16.00 - 18.00 |
| ПЯТНИЦА | 16.00 - 18.00 |
| СУББОТА | 09.00 - 17.00 |

Требуется пастух на ул. Войкова.
Обращаться: ул. Войкова, 192.

Уважаемые горожане!
Гурьевский почтamt
принимает платежи за
электроэнергию в следующих
почтовых отделениях:

-страховой участок почтамта, ул. Ленина, 52, в рабочие дни недели, в субботу и воскресенье с 8 до 16 часов;

-отделение почтовой связи №2, ул. Суворова, 50, только в субботу с 8.30 до 15 часов;

-в салаирском отделении почтовой связи, ул. Гагарина, 50, в рабочие дни с 9 до 17 часов, в субботу - с 9 до 18 часов.

Администрация почтамта

Коллектив школы №16 выражает соболезнование Плотниковой Наталье Анатольевне по поводу смерти матери.

Коллектив школы №16 выражает соболезнование Евгении Павловне Макаровой по поводу смерти матери.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации. Газета отпечатана в ГУП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ № 418. Индекс издания 51930